
 

 

CONSEIL D’ÉDUCATION DU DISTRICT SCOLAIRE 3 
 

Septième réunion régulière 
 
 

Le 17 février 2004   
Procès-verbal de la réunion régulière du Conseil d’éducation du District 

scolaire 3.  La réunion s’est tenue le 17 février 2004 à la salle de conférence de 
la Polyvalente Thomas-Albert de Grand-Sault(Nouveau-Brunswick), à compter 

de 19h00. 
 
Présences : 
 
Étienne Boutot,  sous-district 1   Bertrand Beaulieu, Directeur général   
Pierrette Fortin, sous-district 2   Lise Aubut, Directrice de l’éducation 
George LaBoissonnière, sous-district 3  Yvan Guérette, Dir. Services Admin. et Financier 
Adrien (Pat) Fournier, sous-district 5  Johane Thériault-Girard, Dir. Ressources Humaines 
Jean-Marie Cyr, sous-district 6   Denise Laplante, Secrétaire Direction générale 
Louise Désilets, sous-district 7 
Suzanne Levesque, sous-district 8   
Lynn Michaud, sous-district 9 
Martine Michaud, sous-district 10 
Benoit Castonguay, sous-district 11 
Jeanne Da Gauthier, sous-district 12 
 
Absences :     Jacques Deschênes, sous-district 4  
 
 
 
1. Ouverture de la réunion 
 

Madame Gauthier souhaite la bienvenue aux membres du Conseil et aux gens du public.    

 

2.  Lecture et adoption de l’ordre du jour 

 

Points à ajouter à l’ordre duTc
-0. (1)4t 7 
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Monsieur Jean-Marie Cyr propose l’adoption de l’ordre du jour tel que modifié.  Monsieur 

Adrien Fournier appuie.  Adoptée. 

 

3.  Adoption du procès verbal de la réunion du 20 janvier 2004
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7.    Budget 

 

Monsieur Guérette fait la révision du budget du CÉD ainsi que la mise à jour du budget du 

district. 

 

8.    Fonds autonomes 
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Monsieur Cyrille Sipley fut élu président de la Fédération des Conseils d’éducation du 

Nouveau-Brunswick et Monsieur Jean-Marie Cyr, vice-président.  Le nouveau bureau 

de la direction se rencontrera les 20 et 21 mars prochain. 

 

b. Campagne de valorisation 

Monsieur George LaBoissonnière, qui a assisté à la conférence de presse le vendredi 

13 février dernier, nous fait part que la Ministre Dubé a procédé au lancement de la 

campagne de sensibilisation portant sur l’importance de l’implication des parents dans 

l’éducation de leurs enfants. 

 

c. Vidéoconférence avec la Ministre 

Monsieur Beaulieu a assisté à la vidéoconférence avec la Ministre qui a eu lieu le 

mercredi 11 février dernier.   Le Ministre des finances est en tournée actuellement 

dans la province afin de recueillir des suggestions pour une gestion plus efficace des 

finances.  Il a demandé à tous les ministres d’en faire de même avec leur ministère.   

Une des suggestions apportées par Monsieur Beaulieu était celle de réduire le 

transport de gens pour des réunions à travers la province et de profiter de la 

technologie de la vidéoconférence.  Tous les districts étaient d’accords à dire que les 

fonds de surplus sont inexistants dans les budgets des districts scolaires.  Il y eut des 

suggestions concernant la façon que le gouvernement peut gérer ses fonds.   

 

11. Élections scolaires 

 

La période de mise en candidature pour les élections scolaires sera du 2 au 23 avril 2004.   Un 

dépliant publicitaire sera distribué à chaque élève du District scolaire 3.  Nous inclurons 

également une carte désignant les sous-districts de notre district.   

 

12. Politique 4 :06 Mesure et évaluation des apprentissages 

 

Monsieur LaBoissonnière propose l’adoption de la politique 4 :06 Mesure et évaluation des 

apprentissages tel que présentée.  Monsieur Castonguay appuie.  Adoptée. 

 

13. Comment gérer les interventions du public 
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14. État de la situation 

  

 Monsieur Beaulieu fait la présentation du rapport  « État de la situation » du District 3. 

 

14a. Cours de technologie, d’arts et musique 
Monsieur Jean-Marie Cyr demande si la situation actuelle concernant les cours de 

technologie, d’arts et de musique à l’école Mgr-Matthieu-Mazerolle va changer. 

 

Monsieur Beaulieu nous dit qu’il a donné le mandat aux directions d’école où le cours 
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16. Prochaine réunion 

 

 La prochaine réunion aura lieu le 16 mars 2004 à la Polyvalente Thomas-Albert. 

 

17. Levée de la réunion


